

中心城区今年计划改造20多条老街道,其中一条与察院西街平行的街叫察院东街

察院东街是一条什么街?

1987年铺设了沥青,得名比察院西街早6年



察院东街1号



察院东街街景

□ 记者 牛志勇 文/图

许昌市区有条南北走向的街,名叫察院西街。其地处中心城区,且两侧商店、饭馆林立,非常热闹,许昌人大都很熟悉。然而,不少人不知道市区还有条小街叫察院东街,其得名比察院西街还早。那么,察院东街是条什么街?4月7日,记者进行了探访。

“回收空调、洗衣机……”4月7日上午,一名小贩骑着三轮车从仁厚街拐入察院东街,慢慢消失在街道深处。两街交会处附近,一条黑色的泰迪犬躺在阳光下休息,几位老人在路边闲聊。

记者从仁厚街与察院东街交会处

出发,从北向南步行不过百余米就到了尽头,来到昌盛街。路口有一家叫“鲜汤马”的饭店。路边装有隔离球,隔离球旁有一块写有“军事管理区,严禁车辆进入”字样的牌子。饭店后面,一株高大的构树长势很旺,树冠庞大,树枝上结满了构絮儿。饭店斜对面就是“察院东街1号”住户,向东是“察院东街2号”。

80岁的杨大娘家住仁厚街与察院东街交会处,从1959年起便住在这里,对周围的变化非常熟悉。“我来的时候,察院还没有拆除,现在我家门前不远就是察院的院墙。”杨大娘说,这条街上的住户杂姓较多,马、李、海等姓氏都有,不少人家的门上挂着“光荣之家”的牌子。

“我儿子、孙子曾经都是军人!”杨大娘说。

察院是清道光十六年(公元1836年)许州知州萧元吉所建。据1991年我市地名部门编印的《许昌市地名志》记载,察院东街南起昌盛街,北止仁厚街,1982年因在察院东侧而命名。1978年,这条街铺设了沥青路面。而察院西街也是条南北走向的街,宽阔繁华。这条街彼时南起建设路,北止引龙街(今天平街)。

“察院东街比察院西街得名早,察院西街以前叫进化街!”魏都区东大街街道办事处兴隆社区主任张淑霞说。据档案记载,清光绪二十六年(公元1900年),老城东南新开“进化门”,与该街直通,故名

进化街,1988年更名为察院西街。张淑霞说,察院东街的牌从“察院东街1号”到“察院东街37号”,但住户并不是37户。“这些都是老门牌,有的一家后来分出好几户。”

今年,我市将对包括察院东街在内的中心城区23条老街道进行提升改造,重点完善道路配套设施,方便居民生活、出行。这些道路通过改造提升,完善配套设施,可实现“路平、灯明、草绿、水畅、规范、整洁、美观”的目标。

张淑霞说,他们前几年曾对附近背街小巷的下水道、路面进行过改造,方便了居民出行。随着老旧小区、背街小巷改造等民生工程的进一步推进,辖区居民的生活、出行将更加方便。

三家电发放500多万元电子消费券

消费券共计3000套,线上、线下均可使用,每套15张合计1750元

近日,三家电对外宣布:为了提振消费者的信心,同时迎接三家电27周年,4月3日—12日,三家电线上、线下联动,面对会员客户发放价值500多万元的电子消费券。

限量发3000套消费券,手慢无

据悉,三家电此次限量发放消费券,共计3000套,先抢先得,手慢无。每套15张合计1750元,覆盖手机、电脑、空调、冰箱、洗衣机、电视、厨卫、小家电等众多品类。消费券面值根据不同类型按每张50元、100元、200元设定,必须在4月12日前使用。

线上发放电子消费券

记者了解到,疫情防控期间,因为一些家电的重安装属性,人们不得不将需求后延,错过“万人空巷抢空调”等大型促销活动。三家电在此节点发放消费券无疑为消费者带来看得见的优惠,

也提振了消费者的信心。

为了避免领取消费券造成人群聚集,三家电此次发放的消费券为电子券。无论在三家电各大卖场还是三家电线上商城购买家电,凭电子消费券核销码,消费者即可享受相应的现金优惠。

三家电相关负责人表示,在给消费者带来优惠的同时,也希望此举能推动莲城消费市场复苏。

新老会员如何领券

三家电老会员或是注册成为三家电新电子会员,均可在线领取消费券。新会员关注“许昌市第三家电商场有限公司”微信公众号,注册电子会员可直接领取;老会员在公众号回复空调、洗衣机、电脑等家电品类关键词后,点击下方领取链接即可领取。

对新会员来说,除了可领取消费券外,还可以享受三家电的会员特权:积10分抵1元花,积分可在线上商城兑换



礼品、积分可兑换家电深度清洗消毒服务、每月19日会员日享受双倍积分等。

领到的消费券在哪儿找

领到消费券后,消费者如何查看、

使用呢?

进入三家电微信公众号底部的“会员服务”-“会员中心”,点开“我的卡券”即可看到并使用消费券。

(记者 张炜华)